
 
 
Notulen MR-vergadering 14 maart 2023 
 

1. Opening 
20.15 start de vergadering. 
 

2. Notulen vergadering 26-01-2023 
Notulen vastgesteld. 
 
Extra agendapunt: 
Ouderpanel 18 april 
Het ouderpanel in januari is gegaan over wie de Maria ter Heide school is. Presentatie is 
gemaakt en gedeeld onder de deelnemers en ook onder alle ouders.  

Het doel voor 18 april  Waar willen we naartoe?  
Wat zijn de uitdagingen voor de toekomst op het gebied van onderwijs? Denk aan 
competenties, leerkrachtentekort, verdeling van aantal juffen en meesters.  

Wat mis je op school? Wat zou je nog willen zien? Hoe kijk je naar het onderwijs, welke 
problemen/ kansen zie je? 

- Er is een overleg gepland op 27 maart om 16.00 met Johan, Paul en Linda om een panel 
voor te bereiden. Denk hierbij aan een aantal vragen, die in verschillende werkvormen 
gesteld gaan worden. Tevesns is het doel een denkopdracht voor thuis mee te geven, 
zodat die tijdens het panel teruggekoppeld kan worden.  

- Paul stuurt een update en herinnering voor 18 april aan de panelleden.  
 

3. Diverse agendapunten directie 
- Tussen evaluatie jaarplan 
Duidelijk en compleet jaarplan, tussentijdse evaluatie is beschreven. MR is ingelicht en heeft 
de stukken doorgenomen. Vragen gesteld over koffiemoment, dit was echter bedoeld voor 
de Mariaschool en wordt aangepast in dit plan 
 
- Eerste evaluatie resultaten CITO 
De resultaten vallen tegen, alle investeringen vanuit het team en de kinderen tot nu toe zijn 
helaas nog niet zichtbaar. Verschillende gesprekken en interventies worden besproken en 
voorbereid.  
 
- Jaarrooster berekening 23/24 
Er zijn extra lesuren vanwege het feit dat 30 sept op een schooldag valt en we te maken 
hebben met een schrikkeljaar. Voorgesteld om teamdagen te plannen en een aantal 
woensdagmiddagen 2 uur eerder te sluiten om zo deze uren te verdelen. Dit kan moeilijk 
anders omdat er maar 7 weken verkort mogen worden. Er zijn verschillende andere opties 
besproken die worden meegenomen in een nieuw voorstel.  
 
 
 



 
 
Notulen MR-vergadering 14 maart 2023 

De volgende MR vergadering worden nieuwe voorstellen gepresenteerd door Paul. De vraag 
is voorgelegd, de volgende bijeenkomst moet een besluit worden genomen.  
 
De nieuwe voorstellen zullen rekening houden met een effectieve en efficiënte indeling van 
de dagen en middagen.  
 
- Formatie update 
Formatie vraagstuk start in deze tijd. Momenteel is het mogelijk om gebruik te maken van 
‘Vrijwillige mobiliteit’.  
  
De formatie staat dus nog niet vast. De directie is bezig met deze formatie en 
groepsindeling. De volgende MR vergadering wordt het voorstel gepresenteerd aan de 
oudergeleding van de MR. 
 

4. Mededelingen, ingekomen stukken e.d. 
/ 
 

5. Rondvraag 
/ 
 

6. Afsluiting 2uur 


